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Pro hudební program bude na náměstí Republiky vystavěno speciální pódium "Palladium
stage na Republice". Hlavní hvězdami na "Palladium stage" bude zpěvačka a rapperka,
držitelka ceny Anděl Annex X a „indie-popová“ písničkářka Anna Vaverková.

Během festivalu před Palladiem vystoupí:

Pátek 6. června 2025

Sobota 7. června 2025

(Medailonky jednotlivých interpretů naleznete na webu
https://www.palladiumpraha.cz/festival-praha-zije-hudbou-palladium-stage-6-7-6-2025/ ).

Veškerá vystoupení jsou přístupná veřejnosti zdarma, posluchači nicméně mohou hudebníky
odměnit dobrovolnými příspěvky.

Palladium připravilo "ochutnávku" festivalového programu pro své návštěvníky uvnitř nákupního
centra již ve čtvrtek 5. června 2025 od 15:00 do 18:00, kdy u Infokiosku v přízemí Palladia
vystoupí DJ Poeta.

Všichni návštěvníci festivalu mohou navíc využít speciální festivalovou nabídku v podobě
zajímavých slev ve vybraných provozovnách, například:

Slevy platí pro návštěvníky, kteří mají staženou aplikaci Palladium Klub a zaregistrují se. Po
registraci se jim objeví kupony na slevy. Nabídku lze uplatnit ukázáním kuponků z aplikace obsluze
před placením u pokladny. Nabídky lze uplatnit opakovaně po celou dobu akce Praha žije hudbou a
některé i déle.

Festival Praha žije hudbou vznikl před deseti lety s cílem pozvednout úroveň živé kultury ve
veřejném prostoru jako reakce na omezování umělecké produkce v ulicích hlavního města. Festival
Praha žije hudbou probíhá pod dohledem Uličníka, který je symbolem akce i svobodného uměleckého
vystupování v ulicích Prahy. Více informací na www.prahazijehudbou.cz.

Palladium na náměstí Republiky v Praze je oblíbeným místem nákupů a setkávání. Součástí
komplexu je 170 obchodů, 30 restaurací, prvotřídní kanceláře a garáže s kapacitou pro veřejnost 700
míst, kde můžete parkovat již od 50 Kč/ hodinu (více informací na www.palladiumpraha.cz). Aktuální
obsazenost naleznete na stránkách www.palladiumpraha.cz, nemusíte se tak bát, že v parkingu
nenaleznete místo.

Oblíbenost nákupního centra Palladium potvrdila veřejnost a odborná porota dvojnásobným
udělením prestižního ocenění Superbrands pro roky 2023, 2024 i 2025 pro nejlepší značky v
České republice
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